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Základní vzdělávání  - Člověk a příroda – Přírodopis - Biologie rostlin 

[image: image1.png]a) oboupohlavny kvét b) samici kvét c) saméi kvét




Název materiálu – KVĚT ROSTLINY
Anotace – cílem pracovního listu je připomenout stavbu a význam rostlinného květu

Autor – Mgr. Radek Hnilica

Jazyk – čeština

Očekávaný výstup – vysvětlí význam květu, popíše stavbu květu

Speciální vzdělávací potřeby – žádné

Klíčová slova – květ, pohlavní orgány, tyčinky, pestík, květní obaly, typy květů
Druh učebního materiálu – pracovní list

Druh interaktivity – aktivita

Stupeň a typ vzdělávání – základní vzdělávání, druhý stupeň

Typická věková skupina – 12-15 let

Celková velikost – 153kb
KVĚT ROSTLINY – PRACOVNÍ LIST
· květ je orgán semenných / výtrusných rostlin 

· květ je tvořen ………………… listy, přisedajících na …………………..
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význam květu:

· pohlavní / nepohlavní rozmnožování rostlin 
· nese vegetativní / pohlavní orgány rostlin 
· po ………………….. a …………………………………
na nich vznikají …………………a ……………….

stavba květu:

· květ se skládá z:

a) ………………………………… (tyčinky a pestík)

b) …………………………………(okvětí nebo kalich a koruna)

c) ………………………….……. (zdužnatělá část stonku)
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květy mohou vyrůstat samostatně nebo vytvářet –soubory květů …………………………..

pohlavní orgány rostlin:

a) samčí pohlavní orgány

· skládají se z ……………………. a ………………………..

· v prašnících se nacházejí ……………………….. (samčí pohlavní buňky)
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b) samičí pohlavní orgány
· jsou tvořeny …………………….,…………………. a …………………..

· v semeníku se nacházejí ………………………… (samičí pohlavní buňky)

květní obaly:

· přeměněné listy, často zbarvené

· u některých druhů mohou chybět (……………….)

význam - ………………… pohlavní orgány a lákají …………………..
a) rozlišené květní obaly -  květ je rozlišen na ……………….(zelený) a ………………. (barevná)
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nerozlišené květní obaly – květní obaly jsou stejné - okvětí
typy květů:
· květy mohou mít různý tvar, barvu i velikost

1) rozdělení květů podle souměrnosti:
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……………………………. – dvě osy souměrnosti
b) ……………………………. – jedna osa souměrnosti
c) ……………………………- žádná souměrnost
2) Rozdělení květů podle počtu květních obalů:
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…………………………. -  počet dělitelný třemi
b) ………………………… - počet dělitelný čtyřmi
c) ………………………… - počet dělitelný pěti
3) Rozdělení květů podle pohlaví:
a) ……………………………….. květ nese obě pohlaví
b) ……………………………….. květnese pestík
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……………………………….. květ nese tyčinky
Květenství
· květy mohou vyrůstat na stonku jednotlivě nebo v souborech (skupinách) - ………………

	Hroznovité květenství
	Vrcholičnaté květenství

	
	


Dokreslete podle prezentace k daným typům květenství ta správná.








